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NAGYKORÚ LETT A GERESDLAKI 
GŐZGOMBÓC FESZTIVÁL!

2025. szeptember 27-én 
zajlott a XVIII. Geresdlaki 
Gőzgombóc Fesztivál. Ez 
volt az a hétvége amikor a 
közel 900 geresdlaki lakos-
ra még 6-7 fesztiválozó ju-
tott.

Dr. Habjánecz Tibor pol-
gármester, a rendszeresen 
az ország minden részéről 
6000-7000 látogatót von-
zó fesztivál életre hívásának 
ötletéről elmondta, hogy 
Geresdlak híressége a gőz-
gombóc és a sváb területe-
ken Bonyhádtól Mohácsig 
készített ételkülönlegesség-
nek dedikált fesztivált 2007 
óta minden évben megtart-
ják.

A fesztivál egyébként 
egyre szebb, egyre nagyobb, 
és bízunk benne, hogy egy-
re jobb is lett – jegyezte meg 
a polgármester, aki jelezte: 
bármerre járnak az ország-
ban, ha Geresdlak szóba ke-
rül, mindenkinek a gőzgom-
bóc fesztivál jut eszébe.

A roppant színes rendez-
vényen már jó ideje meg-
szokott, hogy sztárfellépők 
szórakoztatják koncertek-
kel a közönséget, 2023-ban 
például a Bikini, de a hú-
rok közé csapott már a ne-
ves eseményen a Tankcsapda 
is, idén pedig az autentikus 
cigányzenét játszó népzene-
kar, a Parno Graszt csinált 
fergeteges hangulatot.

A fesztivál további érde-
kessége, hogy a többségében 
sváb lakosságú községben 34 

finn családnak van háza. Az 
ő közösségük ugyancsak ak-
tívan részt vesz a fesztiválon, 
amit idén a térség Fidesz-
KDNP-s országgyűlési kép-
viselője, dr. Hargitai János 
nyitott meg.

A fesztivál idei program-
ja délelőtt óvodás, majd is-
kolás gyermekek műsorával 
kezdődött, ami után a köz
ség fiatal tehetségei mutat-
koztak be népek dalaival. 
Mások mellett fellépett még 
a Himesházi Rezeda tánc
csoport, valamint a Pécsvá-
radi Ifjúsági Fúvószenekar 
is. Délután „Sramlipárbajt” 
rendeztek, ezután az erdélyi 
Disperzit zenekar állt szín-
padra.

A főbb látványosságok 17 
órakor kezdődtek a Produ-
celler produkció A magyar 
beat aranykora című egyórás 
előadásával, 19 órakor kezd-
te koncertjét a Parno Graszt, 
amelyet követően tűzijá-
ték, táncház következett. Az 
idei szórakoztató programo-

kat az UnterRock zenekar és 
svábbál zárta.

Dr. Habjánecz Tibor pol-
gármester kitért arra is, hogy 
rendszeres visszatérőként az 
idei fesztiválon is részt vet-
tek a székelyföldi Mikóúj-
falu képviselői is, akik egy 
szintén hungarikum váro-
mányos, a csöröge fánkhoz 
hasonló finomságot, a Mi-
kóújfalusi Rakottágat készí-
tették el.

A kulináris élvezetek 
mellett sokszínű kultu-
rális élményeket is kínált 
Geresdlak, a település ame-
lyet a múzeumok falujaként 
is ismernek. A fesztivál ide-
je alatt a látogatók ingye-
nesen nézhették meg a hí-
res mézeskalácsfalut, illetve 
a falusi élet minden aspek-
tusát bemutató babaházat 
is. Ezzel azonban nem volt 
vége a látnivalóknak, ugyan-
is szintén díjmentesen lehe-
tett megnézni a község szőt-
tes-és kézimunka-kiállítását 
is. � B.G.
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Közösen pályáztunk

Idén újfajta lehetőség nyílt az önkormányzatok előtt, kon-
zorciumok keretében, közösen pályázathatnak egy-egy cél/
feladat megvalósítására a Versenyképes Járások Program ke-
retében. Geresdlak Község Önkormányzata konzorcium-
vezetőként közösen pályázott Nagypall, Fazekasboda és 
Erdősmecske önkormányzataival. A közös pályázat eredmé-
nyes volt, támogatásban részesült. A lakosságszám arányosan 
pályázható forrásból Geresdlak 16.411.862,- Ft támogatásra 
jogosult. Ebből az összegből a Gellért utca felső, belterületi 
szakasza újul meg közel 130 m hosszúságban. Célunk, hogy 
Kisgeresd Püspöklak irányából  is könnyen megközelíthető 
legyen, ezért pályáztunk a külterületi szakasz aszfaltozására 
is egy másik pályázat keretében, bízunk ennek pozitív elbí-
rálásában is.

Geresdlak Község Önkormányzata sikeresen pályázott a 
Magyar Falu Program – Önkormányzati tulajdonú ingatla-
nok fejlesztése tárgyú pályázati kiírásra a 4041538476 számú 
pályázatával. Az elnyert 40.044.073,- Ft összegű forrásból 
kívül-belül felújítjuk a hivatal oldalsó szárnyát, ahol egy mo-
dern falugondnoki irodát alakítunk ki fűtéssel, irattárral, rak-
tárral, mosdóval. A kivitelezési munkálatok várhatóan jövő 
tavasszal kezdődnek. Az ingatlanrész jelenleg romos, hasz-
nálatra alkalmatlan állapotban van.

 

Bursa Hungarica felhívás
Geresdlak Község Önkormányzat, a Kulturális és Inno-

vációs Minisztériummal együttműködve 2026. évre kiírja a 
Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj-
pályázatot a felsőoktatási hallgatók, valamint felsőoktatási 
tanulmányokat kezdeni kívánó fiatalok számára.

A pályázók az alábbi linkre kattintva regisztrálhatnak és 
tölthetik ki a pályázati űrlapot. A véglegesített pályázatokat 
ki kell nyomtatni, aláírni és a kötelező mellékletekkel (a pá-
lyázó és a pályázóval egy háztartásban élők egy főre jutó havi 
nettójövedelméről szóló igazolások, hallgatói jogviszony iga-
zolás) együtt kell eljuttatni az Önkormányzathoz.

https://bursa.emet.hu/paly/palybelep.aspx
A pályázat rögzítésének és az önkormányzathoz történő 

benyújtásának határideje 2025. november 4.
A pályázati kiírás megtekinthető a hivatal hirdetőtábláján.
További információkért forduljanak az alábbi ügyintéző-

höz: Fischerné Faragó Viktória, 0669-349-101.
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A Babamúzeum Geresdlak nevezetessége

Dr. Habjánecz Tibor polgármestertől megtud-
tuk, hogy néhány éve a Virágos Magyarország 
versenyre benevezve „A legvirágosabb úti cél” 
címet nagy szavazattöbbséggel megnyerték az 
ezer fő alatti települések kategóriájában. 

A szeptember végén megrendezett XVIII. 
Geresdlaki Gőzgombóc Fesztiválra több 
ezer látogató érkezett az idén is. Hiszen tud-
valevő, hogy itt készítik a legkülönlegesebb 
héveknédliket. E sváb finomságot tálalják éde-
sen, sósan, babbal és kompóttal. Nem csoda, 
hogy az ország minden szegletéből, de még 
a határon túlról is csábítják a gombócok az 
ínyenceket. A délelőtt folyamán egymást kö-
vették a gyermekprogramok, délután pedig 
volt sramlipárbaj, tánccsoportok bemutatkozá-
sa, majd a könnyűzenei koncertek után tűzijá-
ték és utcabál zárta a napot. A fesztivál ideje 
alatt és évközben is sok érdeklődőt vonzanak a 

A Baranya vármegye déli részén található, alig 900 lakosú településen békében élnek együtt magyarok, né-
metek, svábok és finnek. A külföldről idetelepülő családok különleges miliőről, „geresdlaki érzésről” beszélnek, 
elsősorban emiatt érkeznek a faluba, hogy második otthont teremtsenek maguknak.

kiállításaink – mondta a polgármester –, a Mé-
zeskalácsfalura, valamint a sváb kultúra emlé-
keire szintén sokan kíváncsiak.

Ami pedig magát a települést illeti, az el-
múlt másfél évtizedben Geresdlakon meg-
szépültek az utcák, és sorra megújultak a 
közintézmények, a családi porták. A finn há-
zak például hódfarkú cserepekkel hívják fel 
magukra a figyelmet. Ugyanis, bár Geresdlak 
hagyományőrző sváb falu, ám a 2000-es évek 
elejétől kezdve több finn család vásárolt ma-
gának házat, északi barátaink száma ma már 
bőven meghaladja a százat.

Szólnom kell a Babamúzeumról is – tet-
te hozzá dr. Habjánecz Tibor polgármester. A 
Babavarró Kör 2007-ben alakult azzal a céllal, 
hogy az eltűnőben lévő helyi népviseletet és a 
helyi népszokásokat megörökítse, megmentse 
s továbbadja a következő generációknak. Ám 

nem egyszerű bababemutatásra készültek, an-
nál egy kicsit többet szerettek volna. A babák 
és a népviseletek elkészítésén és bemutatásán 
túl az egykori falusi élet pillanatképeit részben 
gyermek- és ifjúkoruk életképeit szerették vol-
na feleleveníteni. A Babavarró Körnek a tagjai 
olyan nyugdíjas asszonyok, akik nem csupán 
hordták egykor ezeket a ruhákat, hanem éle-
tük nagy részét e szokások közepette élték le. 
Így a ruhák készítésénél és az egyes életképek 
berendezésénél nagyon hathatósan tudtak se-
gíteni tanácsaikkal. Csodálatosan szépek ezek 
a régi hagyományokat, ünnepnapokat, jeles 
eseményeket megörökítő életképek. Munká-
juk elismeréseként Geresdlak Község Önkor-
mányzata Geresdlakért-díjjal jutalmazta, a 
Nemzeti Művelődési Intézet pedig Pro Cultura 
Minoritatum Hungarie elismerést adományo-
zott a Babavarró Körnek. ■

Geresdlak közössége példamutató értékű

A héveknédli, azaz a sváb gőzgombóc Mézeskalácsból épülnek meg a falu házai 

Kiadja: Cosmo Média Kft.
Felelős kiadó: Kövecsesné Takács Tünde
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Napraforgó Német 
Nemzetiségi Óvoda hírei

HAGYOMÁNYŐRZÉS ÉS KÖZÖSSÉGI ÉLMÉNYEK

Gőzgombóc Fesztivál – hagyományőrzés és közös főzés
Geresdlakon az elmúlt 

hetekben ismét a hagyo-
mányőrzés és a közössé-
gi élmények kerültek a kö-
zéppontba. Az óvodások 
lelkesen készültek a tele-
pülés egyik legkedveltebb 
eseményére, a Gőzgombóc 
fesztiválra, amely évről-év-
re összefogja a falu apraját-
nagyját. Az ünnepre hango-
lódva a gyerekek az óvodában 

megismerkedtek a gőzgom-
bóc készítésének folyamatá-
val. Megtanulták, miből áll 
a tészta, hogyan kell gyúr-
ni, formázni. A közös sü-
tés-főzés nemcsak vidám te-
vékenység volt, hanem igazi 
élménypedagógiai alkalom: 
a gyerekek megtapasztalták, 
milyen öröm együtt alkot-

ni, és betekintést nyerhettek 
egy régi népi étel elkészíté-
sébe. Természetesen a tanu-
lást kóstolás is követte – a 
saját kezűleg készített gőz-
gombóc mindenkinek ízlett.

A gyerekek megtapasz-
talták, hogy a hagyomány-
őrzés nemcsak tanulás, ha-
nem közösségi élmény is. 
A Gőzgombóc fesztivál is-
mét bebizonyította, hogy a 

hagyományok ápolása már 
kisgyermekkorban elkez-
dődik. Az ilyen közös tevé-
kenyégek során a gyerekek 
nemcsak új ismereteket sze-
reznek, hanem megtanulják 
értékelni az együtt töltött 
időt, a közösség erejét és az 
otthon ízeit.

A fesztivál napján az óvo-
dások kis műsorral is szere-
peltek, amellyel nagy sikert 
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arattak a közönség körében. 
A fellépésre nagy izgalom-
mal és örömmel készültek, 

és a tapsvihar méltó jutalma 
volt a sok gyakorlásnak. 

Hálás köszönet a kis tán-
cosoknak – a lábaik mesél-
tek, mosolyuk ragyogott.

A fesztivál kezdő ritmusa 
Ti voltatok!!

Dobszai Lilla
Elekes Markus
Elekes Patrick
Gyenis Noel Thomas
Jakab Letícia
Lévai Dorina Nóra
Lévai Paulina
Nagy Natasa Zelina
Orsós Fruzsina
Posevitz Mihály József
Takács Emília
Vennegues Sarah.

A felnőttek sem marad-
tak ki a megmérettetésből: 
az óvoda dolgozói is részt 

vettek a főzőversenyen, ahol 
a hagyományos receptek 
mellett saját ötleteiket is be-
levitték a gombóckészítésbe. 
A zsűri nagy elismeréssel dí-
jazta munkájukat – az „Ovis 
gombócok” csapat első he-
lyezést ért el!
„Barátaink az állatok”

Az Állatok Világnapján 
megismerkedtünk a házi- és 
a vadon élő állatokkal, cso-
portosítottuk élőhely szerint 
az állatokat, megkerestük az 
állatok árnyképeit, nyomo-
zós játék során állatokra ta-
láltunk. Ez a projekt kiváló 
alkalmat kínált arra, hogy a 

gyermekek megismerked-
jenek az állatvilággal, vala-
mint játékos tanulás során 
szerezzenek új ismereteket 
és élményeket az állatokkal 
kapcsolatban. 

A jó időnek és Erika óvó-
néninek köszönhetően egy 
rövid kirándulást tettünk a 
székelyszabari kacsa – és li-
bafarmra. 
Látogatás az Elekes családnál

Az óvodások idén is el-
látogattak az Elekes csa-
ládhoz, akik minden év-

ben szeretettel meghívják 
és vendégül látják a gye-

rekeket. A látogatás során 
megnézhették a kiscsibé-
ket, miközben az udvaron 
játszhattak és közösen sü-
tiztek. Az állatok közelsé-
ge, a barátságos hangulat és 
a család vendégszeretete fe-
lejthetetlen élményt nyúj-
tott kicsiknek, nagyoknak. 
Megtapasztalták, milyen 

öröm a természet közel-
ségében lenni, és megtanul-
ták, milyen fontos az állatok 
gondozása és szeretete. Kö-
szönjük szépen!
Népmese világnapja – mesék, 
dramatizálás, közös élmény

Óvodánkban A Magyar 
Népmese Napjának meg-
ünneplésére minden évben 
nagy hangsúlyt fektetünk, 
hiszen fontos számunkra, 
hogy a gyerekek is része-
sei legyenek a mesemondó 
hangja által megidézett vi-
lágnak.

Idén a gyermekek tevé-
kenyen vettek rész a nép-
mese napi programban, 
hiszen maguk voltak a sze-
replők, ezzel részesei lettek 
a mesének, melyet Fülöpné 
Gömzsik Csilla tanítónéni 
meghívására az iskolában is 
eldramatizáltak. 

A kiscsoportosok a 
könyvtárba látogattak, ahol 
mesés hangulatban töltötték 
az időt.

Albert Einstein idézete sze-
rint: „Ha intelligens gyereket 
akarsz, olvass neki mesét. Ha 
még intelligensebb gyereket 
akarsz, olvass neki még több 
mesét!”

Glaszné Werner Noémi
igazgató
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Kodolányi János Német Nemzetiségi Általános Iskola és AMI
Geresdlaki Német Nemzetiségi 
Tagiskolájának HÍREI

Mesés tanévkezdés
Benedek Elek apó – aki-

nek szavai oly sokszor terel-
tek minket az álmok biro-
dalmába – mondta egyszer: 
„Aki mesét olvas, az mag-

vető.” Nos, a mi iskolánk-
ban egy egész héten át tar-
tott az a varázslat, aminek a 
címe: Mesehét. Ez a hét iga-
zi magvetés volt, ahol az el-
ültetett csoda napról napra 
nőtt, élménnyé és nevetéssé 
változott. 

A Mesehét a Meseut-
ca megnyitásával indult. Az 
alsós folyosón mindenhol a 
mesék szereplői, helyszínei 
fogadtak minket. 

Ezen a héten igazi, tün-
déri vendégeink érkeztek 
Máriakéméndről, Erzsébet-
ről és Geresdlakról. A nagy-
csoportos óvodások bátor 
csapatként léptek színre, és 
egy-egy mesejelenettel igazi 
művészi élményt nyújtottak 
az alsó tagozatos diákoknak. 
Elvarázsoltak minket a tisz-
ta, lelkes előadásukkal! De 
mint minden rendes mesé-
ben, a kaland csak ezután 
kezdődött igazán! A bátor 

óvodások ugyanis csak akkor 
térhettek haza, ha teljesítet-
ték a három próba mind-
egyikét, és ezzel legyőzték az 
ijesztő háromfejű sárkányt! 

Az 1. próba a bátorság és 
ügyesség próbája volt a lo-
vagvárban (tornaterem). 

A 2. próba az eszünket 
hívta segítségül. Itt a király-
lány kiszabadításához inte-

raktív memóriajátékokkal 
és Bingóval tornáztattuk az 
agyunkat.

Végül eljutottunk a 3. 
próbához, ami a kreativitá-

sé volt (rajzolás és történet-
mesélés).

Köszönet jár azoknak az 
édesanyáknak és Kata né-
ninek is, akik a hét minden 
napján mesét olvasva támo-

gatták a programot, ezzel is 
erősítve a család és a mese 
szoros kapcsolatát. 

A Mesehét minden reg-
gelét a 4. osztályos tanu-
lók tették ünnepélyessé. Ők 
nyitották meg a napot, meg-
emlékezve a népmese világ-
napjáról, meséltek Benedek 
Elek apóról, és rövid, szívhez 
szóló versekkel készültek.

Egy jó hangulatú, vidám 
hetet töltöttünk együtt, ahol 
mindenki hősnek érezhette 
magát. Megmutattuk, hogy 
a mese nem csak olvasmány, 
hanem igazi, élő kaland! A 
Mesehét bezárult, de a tör-
ténetek és a nevetések még 
sokáig a szívünkben marad-
nak. Ki tudja, talán jövőre 
újra végig kell mennünk a 
Meseutcán... 

Fülöpné Gömzsik Csilla 
projektkoordinátor

Őszi tábor Zánkán

Iskolánk 2., 3. és 4. osz-
tályos tanulói szeptember 
közepén egy sikeres pályá-
zatnak köszönhetően 3 fe-
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lejthetetlen napot tölthettek 
el Zánkán. Első nap délután 
egy kutyás bemutatón vet-
tünk részt, ahol bemutat-
ták, hogy mennyi mindenre 
megtaníthatók kedvence-
ink, a kutyák. Vacsora előtt 
és után is birtokba vettük 
a játszóteret. Az esti prog-
ram egy koncert volt, ami 
után fáradtan ment minden-
ki  aludni. A második na-
punk programjára kis vo-
nattal utaztunk le a Balaton 

partra, ahol egy hajókirán-
dulás várt ránk. A táborba 
visszaérkezve egy kézmű-
ves foglalkozásra mentünk. 
A hazautazás ideje nagyon 
gyorsan elérkezett. Köszön-
jük Bárácz Györgynek és 
Bazsonyi Györgynek, hogy 
biztonságban utazhattunk 

oda és visszafelé is. Tomin 
Melinda kolléganőnknek 
köszönjük a pályázat meg-
írását és a táboroztatással 
kapcsolatos szervező mun-
káját. Látva az örömöt a gye-
rekek arcán, már írjuk a kö-
vetkező Zánkai pályázatot.

dr. Rill Zoltánné 
osztályfőnök

Tánccsoportunk fellépései

A Gőzgombóc Feszti-
vál után táncosaink, kóru-

sunk és zenészeink Mázán 
a Diófesztiválon léptek fel.  
Mindkét eseményen na-
gyon jól éreztük magunkat, 
köszönjük mindenhol az 
ajándékokat, a vacsorát. Kö-
vetkező fellépésünk novem-
berben Tolnán és utána Sik-
lóson lesz. 

Mohács 500 geresdlaki 
programok

Október 11-én Geresdlak-Mohács-Geresdlak kerékpár-
túrán vettek részt a Geresdlakiak. Napsütéses őszi időben, 
hátszél segítségével indultunk útnak Mohácsra. Nagyon jól 
haladt a csapat, így még belefért egy Csele-patak kitérő is, 
ahol megnéztük a II. Lajos emlékművet. A tervezett időre 
értünk a Fogadalmi emléktemplomhoz. A templomban tár-
latvezetést kaptunk, megtekintettük a Boldogasszony szobrot 
és a történetéről készült hatalmas freskókat. A résztvevőket 
meghívta német önkormányzatunk egy pizza ebédre, majd 
megküzdve a szembeszéllel mindenki szerencsésen hazaért.

  Hírek röviden
	A szociális tűzifa igénylő nyomtatványok elvihetők az önkor-

mányzattól. A kitöltött kérelmeket és a szükséges jövedelem-
igazolásokat november 30-ig lehet leadni a hivatalban.

	A Zöldhulladék szállítás időpontja: november 17. Zöldhul-
ladék gyűjtésbe tartozó anyagok: Az ingatlanoknál keletkező 
falevél, fűnyesedék, gyom zsákolva, gallyak, ágak kötegelve 
max. 1 m hosszúságig, max. 5 cm átmérőig helyezhetőek ki.

Novemberi miserend 
  2., HALOTTAK NAPJA, vasárnap	   8:00 Geresd
  9., vasárnap  	   8:00 Lak
15., szombat  	 15:00 Geresd
16., vasárnap   	   8:00 Lak
23., vasárnap   	   8:00 Lak
29., szombat   	 15:00 Geresd
30., ADVENT 1. vasárnap    	   8:00 Lak
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A nagykorúvá lett a geresdlaki 
gőzgombóc fesztivál képekben!
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Elérhetőség, telefonszámok
Polgármesteri Hivatal

7733 Geresdlak, Hunyadi utca 22. 
Telefon: 69/349-101 
E-mail: geresdlak.onkormanyzat@gmail.com 

Polgármester: 
Dr. Habjánecz Tibor
Telefon: 30/394-4595 
E-mail: geresdlak.onkormanyzat@gmail.com 

Jegyző: 
Dr. Matesz Tímea 
Telefon: 69/349-101 
E-mail: jegyzo@erzsebetikoh.hu

Geresdlaki Német Önkormányzat
7733 Geresdlak, Hunyadi utca 22. 
E-mail: glaknemet@gmail.com 
Elnök: Schulteisz Balázs

Napraforgó Német Nemzetiségi Óvoda és Konyha
7733 Geresdlak, Óvoda utca 4. 
Telefon: 30/973-3010 
E-mail: glakovi@gmail.com 
Óvodavezető: Glaszné Werner Noémi 

Kodolányi János Német Nemzetiségi Általános 
Iskola és AMI Geresdlaki Német Nemzetiségi 
Tagiskolája

7733 Geresdlak, Hunyadi utca 15. 

Telefon: 69/349-109
E-mail: geresdlak.iskola@gmail.com 
Igazgató: Schulteisz Balázs

Közösségi Ház 
7733 Geresdlak, Óvoda utca 2. 
Telefon: 69/349-319 
E-mail: glakkonyha@gmail.com
Vezető: Szöllősiné Pónya Olívia 

Községi Könyvtár: 
7733 Geresdlak, Hunyadi utca 17. 
Telefon: 69/349-101, 30/95-79-647
E-mail: glakkonyvtar@gmail.com
Könyvtárvezető: Barna-Mendly Erzsébet

Orvosi rendelő
7733 Geresdlak, Mohácsi utca 16.
Háziorvos: 
Fekete Tiborné Dr. Rajnai Gabriella
Telefon: 69/349-104; 30/351-7895
E-mail: dr.rajnaig@gmail.com 

Orvosi ügyelet (Mohács): 69/511-158 
Gyógyszertár

7733 Geresdlak, Hunyadi utca 60. 
Toldiné Szalai Ildikó gyógyszerész 
Telefon (Himesháza): 69/347-105 

Védőnői Tanácsadás
7733 Geresdlak, Hunyadi utca 15. 
Védőnő: Baloghné Varga Krisztina
Telefon: 30/177-5948 
E-mail: geresdlak.vedono@gmail.com

Család- és Gyermekjóléti Központ, 
Pécsvárad

Családsegítők elérhetőségei: 
telefon: 72/465-360; 30/599-6040 
E-mail: css.pv13@gmail.com 

Állatorvos
Dr. Rill Zoltán
7733 Geresdlak, Orgona utca 8. 
Tel: 69/349-686; 30/235-2686 
E-mail: rillzoltan@freemail.hu

Rendőrség: 
Baranya Vármegyei Rendőr-főkapitányság
Telefon: 72/504-400, 4530 mellék, 
4531mellék Pécsvárad 
Rendőrjárőr: 06 20/610-0107
Geresdlak körzeti megbízottja: 
Eckert Dominik 30/664-9231

Katasztrófavédelem (tűzoltóság is):
112 vagy 105
Mentők: 104
Egységes orvosi ügyeleti hívószám: 1830
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